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48—1 BH (2)

R

(1] 5okl e L, Gz EZRESHT 2 &
a® — b3 = (a —b)(a® + ab + b?)
217="7-31
THoH05, £F, a—b, a®>+ab+b?> DEOMEEZ 5.
ZZT, =0 >0THY
a’ +ab+b? = (a+%)2+%zo
ThoHhb, a—b>0Thsb. T2
(a>+ab+b%)—(a—b)=a*+ (b—1)a+b>+b
- <a+ b*1)2+§(b+1)2—1571
2 4
ThHoHHIH
(a—b, a®> +ab+b%) = (1, 217), (7, 31)
DYe ' 2T
22T
a’? +ab+b> = (a —b)? + 3ab
THoHHIH
(a — b, 3ab) = (1, 216), (7, —18)
(a —b, ab) = (1, 72), (7, —6)
(a—0b, —ab) = (1, =72), (7, 6)
TH5s.
(i) (a—0b, —ab)=(1, =72) D&, a, —b i3/
t2—t—-72=0 <<= (t—-9)(t+8)=0
D2MFETHDLNE
(a, b) = (9, 8), (=8, —9)
(i) (a—0b, —ab)=(7, 6) D& &, a, —bTHERX
t2—-Tt+6=0 <<= (t—-1)(t—6)=0
D2MFETHDLND
(a, b) = (1, —6), (6, —1)
PDEXD, KDD a, b DfEIE
(a, ) = (9, 8), (=8, =9), (1, =6), (6, —1) (&)
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2] o 2%HK LT 2.
(i) «=0 (mod 3) D& &
fla) =aa®+ba® +ca+d
=d (mod 3)
— £(0)
0, fla) T3 THIINZVDT, fla) #0THb.
(ii) «a=1 (mod 3) D& &
fla) =aa®+ba® +ca+d
=a+b+c+d (mod3)
= f(1)
0, fla) T3 THIINZVDT, fla) #0THb.
(iii) = -1 (mod 3) D& &
f(a) = ac® +ba® +ca+d
=—-a+b—c+d (mod3)
=f(=1
L0, f(a)Z3 TEHYYNZ DT, fla)£0TH5.
DEDS, EEOEB o 12 LT f(a) #0. $abb, HiEX f(x) = 0 3Bz b

727\ [REPR#E]
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Bl n s ARML T 5L &
A=2n+1, B=n>+1
EBL.
ZZ7T
B=n+1)n?*—n+1)
ERERENSZ LIZIEET A L
2(n+1)—(2n+1)=1
ERDHDT, n+1 & ADRKEKITLONE, T%b5, n+1& AXEWVWIIHETHS.

L7225 T, AL BREWIIETHZWETIUL, 20 1 USOIED SR EIL
A n?—n+1

D 1LUSNDIED BB THY, Thz g(22) LB<.
T5HE
(n*—n+1)—2n+1)=n(n—3)
ThiENS, gldn(n—3) DI TR L TEWIT W,
LZahp
2n+1)—2n=1
275, BEFERIZLT, AL ndEWIIETHLND, gld AL n-3D0RH0ET%
TR,

L oT
@2n+1)—2n—-3)=7

THhoHDH, Abn—30RKKELTDHNHTHY, gld1 L) KREVIEORHEIZLH

g="17

FoT, n=31F70/EHKTHLENLS

n—3=0 (modT) s n=3 (mod7)
Wiz, Tk E

A=2-341=7=0 (mod7)
B=3*+1=28=0 (mod7)
D, A BUEAKET 255D T, A BIFHWIZHETRW.
WZIZ, AL BOUWHWIETRWRLIE, nid [TTHLLE, 3R2ARE] TH5.
(&)
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[4] BB a, b12OWT, a & bDORKEHEE g L BL.
i)g=10L &
a, 2a, 3a,..., ba® b TEIS72H/YIEITRTELEDD, ka%k b TEHo4D D
1 THDHE)RERE (S kb)) PHEET S (cf fid).
ZOLE, ak-1EbTHY GRS, 1= KoL vp i, LaBHTHY
ak —bl=ak — (ak —1) =1
THHLDD, am+bn=1%A72TEE m, n B"HEET 5.
(i) g =2 0L &
a=apg, b=bog (ao, bolTH\NTHKLEL)

EMTEH. 2Dk X
am+bn=1

<~ glagm+bon)=1---@
B, 22T, QOB g TEHYYNDH, Hilidg (Z2) THY TN
DT, O IR Y L7z % .
Thbb, am+bn=1%R7TERm, niSFELRW.
PEXD, am+bn=1%R72TEE m, n DEETL2000FE 551 g=17T
»5. [FEFAHE]
2
E#ESa, bIZOWTa & bDPEWIIHELRE X, a, 2a, 3a,..., ba % b TH o740
FTRTCERDLZEERT.
(FEER)
al DITHEWVIIELREERTHL LT 5.
a, 2a, 3a,..., ba & b THS7=HROPEL VDD L L L,
ZOME ka, la(1Sk<1<b) &BCLE
la—ka=(l—k)alxb DR
= I—k3bDEE (- alblFHWVIZEK)
ERBN, THIE0<I—k<bIIXT 5.
£o7T, a,2a,3a,..., ba B b TESEDIITNTHRL L. [FEEAKE]
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4F—-2 WHotES 1 (BRI
G

(1] (1) o = 42> +1) (222 + 1)+ (4> +1)(222 + 1)
=122%(22% + 1) + (4a® + 1) - 42
=42(102° + 3z +1) (&)

(2) J = (5 —4x) (2z 4 3) — (5 — 4z) (22 + 3)’
(22 + 3)2
—42x+4+3)— (5 —4x)-2
(22 + 3)2
=22 DS
(27 +3)? (&)
3 -2 -4)Va - (@20 - 4)(Vr)
(Va)*

(2x—2)ﬁ—(z2—2z74)~ﬁ

x
32% — 2r 44 (%)
2x\/T
(4) J - (22 + 22— 1) _ 41 (%)
WaZ+2r—1 Va2 t2u—1 i
(5) Y =- 1 5 (\/z2+4:c+1>/
(Va2 +4x+1)
1 o 2w+44
(Va2 +dz+1)° 2Ve? +da+1

- _ z+2 .
(Ve +dz+1)°
(6) ' = (sin®x) cos® z + sin® z(cos® )’
2

2

= 2sinzcosx - cos® x + sin? x - 3 cos® x(— sin x)

=sinzcos®z(5cos’z —3) (&)
() ¢ =2sinL . cos L. 1 _inZ s = Lging

2 2 2 2 2 2
(111%)

(8) r_go2 1 —sin2x-2
cos” x 2v/cos2x
tan® x i sin 2z %)
cos’x  \/cos2x -
9) y=e" (-a)=-e" (&)

g
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(1) _ (" +em™)(e" £ o) = (" — e ")(e” —e77) 4

Y = (69” +e*1)2 = (ez_’_efz)z
(11) y/ — gsinze log a(Sin :E)/ _ gsinw loga - cosz (%;)

W) @vitad)  tsass (%)
VT e aeviee  viee O
(14) y/:MZ—tanx (&)
cos T
(15) ,  (logz) 1 )
v logz  zlogw =

(16) y= ¢z (x > 0) O HzE LD L,
logy = log V/x

1
=1
- loga
Mm% x T LT,
vo__ 1.1
v x2logx+x "
LT,
1 1—logz){/x
y/ = ?(1 — logx)y = (55—2)\/_ (%;)
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(2] L EREDERD S,
sin(z + h) — sinx

. /9
(sinz) = }lllm

—0 h
— lim sinx cosh + cosxsinh — sinx
h—0 h
— ( sin h . coshfl)
= lim (cosx - +snxy - ——
h—0 h h
o, im S g chy, g7
h—0 h
lim Cosh =1 _ cosh—1 _ ‘m —sin’h
h=0  h h—0 h(cosh +1)  h=0 h(cosh + 1)
. sinh \2 h 2 0
_}]7:1—>Ir10_( h ) Ccosh+ 1 =1 .5_0
ThHhbLNPD,
(sinx) =cosz-1+sinz-0=cosz (&)

IL. s P(t, tcost) IZBIT2#EMERDD E, y=acosz £,
y = cosw — xsina
THoN5H,
y —tcost = (cost — tsint)(x —t)
L% b, I, FHEAZELIOT, x=y=0%KXALT,
—tcost = —t(cost —tsint) .. t?sint=0
Ik,
t=nr (n:%E%H)
ERDBHD, R DEMIT
y —nmcosnm = (cosnm — nwsinnw)(x — nw)
— y=(-D"(x—nm)+(-1)"nr (. cosnrt=(-1)")
y=(D"
T, (1) i £1 OELAWS VDT,
=z y=—z (&)
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(3] f(x) XBRAKTHY, 2> 1ICBVWTHATLILEHLLTHL. Lo, 0521
T FNRD .

f’(w):4x3—2w=4w(w2— ;):456(:6_L) <$+L>

V2 V2
x 0 J% 1
f(z) -] 0|+
fla)y |6\ | %2 | |6

g(z) BEEEKT, FM 1 OBy = cos2rz & y HIANZ 1/2 8 L THTRE L2 DT
HbH, LoT y=f(r) Ly=g@)DI7I77ETFTOLI%5. (%)
Y
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4] V) y=fx) D7 I 7N z=a L THHETHL0H
fla+h)=fla—h)
w flath) = fla) = fla—h) = f(a)
flat+h)—fla) _  fla—h)— f(a)

h N —h
a Z[EELTh—0OmRE &5 L

i L@t =S o Sla—h) — fla)

h—0 h h—0 —h
LoT, WrOERLY
f'(a) = —f'(a) s fla)=0  (EPA#E)

(2) y=flx) D7 Z 725 (a, f(a)) AL THHETHEDT
fla+b) = f(a) = f(a) = fla—0b)
fla+b+h) = fa) = f(a) = fla—(b+h))

AR LD, 2 DB A DMAT
fla+b+h)—fla+b)=—{fla—b—h)—fla—0b)}
fla+b+h)— f(a+b) fla=b—h)— f(a—0b)

o 0 7
a, bEHEELTh— 0 DR &5 &

lim fla+b+h)— fla+b) ~ Jim fla=b—"h)— f(a—0)

h—0 h h—0 —h
LoT, WiroEHRLD

f'a+0b) = f'(a—0b)
FEED b IZOWT EXD) o0 s, y= f(x) DT T 71k z=a B L THE
ThHb. LoT(() LD

f'a)=0 (REBA%%)
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(1] (1) TRTOEHN 125V,

N=0, N=41, N=42, N=43 (mod?7)
DWTNLHKY LD, CNHOWMA%E 2 T 5L,

N2=0 (mod 7)
N?=1 (mod 7)
N?=4 (mod 7)

N?=9=2  (mod?7)
EoT, FhHExE T THS/EDIE, 0, 1, 2, 4OVWTNHATHS.
[RERATE]

BHFEICLE, Thbb,

[AICBT AT RTOBOHE] = [BIZET AT NTOHDORE] - ®
ALY SO ERGE L CHRIEREL .

T, 6 HOPIZ T OB HLH LT D, TS 6 HoOPIZ T ofudE 4 1o
LaRwhd, 20L& O OWBIcBNT, —HiZ7TofME%Y, LT off
BTV OTFEIELL. £o7T, 6 O T ORBEIIHFEL 2w
COLE, 6EEETAIBRMTHLILICEETLE, INHE T TEH SR

X, FnENL 2,3, 4,5 6THL. LoT, INHLITRTOKEEREZLE
[6HDFE]=1x2x3x4x5x6=T720=6 (mod 7)

—7, Q OWBPOMEE p &35 L, (6 HOM) =p? THoho, EXLD,
p?=6 (mod 7)

NP2 R T THSEVD 6 THAHZ ERERT LA, TOZLiE, (1) OFHE

WCFIES A, L7eo T, WHRIZX W EEAIVRS /. [REER#E]



58—-1 K&HEX
R
(11 (1) W C olifkEERL T
22 +9y? —10 - 2a(x +2y—5)=0
0, MCIF, aDfEiZrrbbT
22492 -10=0
r4+2y—5=0

RHIT M (z, y) Bilb. INHEELLTHNT, Kb 25EMIE
(3, 1), (=1, 3) (%)
(2) M C OHBAEERLT
(x —a)? + (y — 2a)* = 5a® — 10a + 10
=5(a—1)*+5=5
HHlta=10L &Y. LoT, KO a DMl 1. (%)
2) L), HEEOEHIL
{ﬁ+y2m:4y§o = (z-12+(y—22<5
T®H

(3)

~—~

r+y=2
5. 22T, 2e+y=k&BE UTOMHC, LEHRIEZERL.

X 1

Cr:(x—1)724+(y—22%*=5
(:y=—-2x+k
BI1EY, BHIPHC &> 008ATHETL EE, FOHEIRARERS. Z
DEE, HMLEHC OHRLEDREEEE R T
2-14+2—-k
21+ |:\/g

V5
|k—4|=5
k=-1,9
1LY k>0Thoirb, RKODRAMILI. (&)

7 BT KD, BEHOAE (<1, 3) FiD L Xk O LS. ZOLE
k=2-(-1)+3=1
L0, ROEMEEL  (B)



(2] (1) 2 oE A DEEE L ZhEh
(5617 yl)» ($2» yz)

EBLCE, 202 HIIBITS CoEHRoENIZEZN
iz +y1y=1, xox+1yy=1
P32 0D EDTIENS
Trio+ y1a2 =1, xoa+ y2a2 =1
CIT, BEfar+aty=1%%z2%&, 2O2RLD 25 (21, 11), (v2, y2) 1T
BILZOEMREICHL, Lo T, RKOLEM L OHERIL
ar+ o’y =1 (&)
(2) (1) TRO L DT E, a lZOWTOHERX
yol +za—1=0
ERT, INH a1 bRbFEREELDDD z, y DFEIEEZRD .
F9, y=00 L x5 2N A

rza—1=0
IND, a2l Eh2Baio720I12E, 250THY
a:lzl S 0<zsl

X
WIZ, yx00&x, Gzon/ X

(i) a =21 C% 2o (EfiEt) boL & (K 228M)
f(@) =0 DHFR D I2onT

z\2 1
D—<—) +4.-20
Y Y

F72, B=f(a) OEIIDOWT

I >
2y —
5510, WAICBT D B EEOFEIZOWNT
1
f)=1+=-=20
y vy

3 ODONERDOMAIZ y? (> 0) 2T TEHET L L
2 +4y 20, y(z+2y) S0, ylx+y—1) =0
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72

> _
Yy = 1
"o
y>0,z+2y<0, z+y—120
F701F y<0,2+2y20,24+y—150
L% b,
(i) a2 1 THEEX 1202k & (K 32H)
1
f=1+=-=<o0
y oy

yl+y—-1)=0
LT
y>0,2+y—1=50
T2 y<0,24+y—120
DEXY, &z dilzdm (v, y) OFEHHE, 205 EM ¢ OB Eko X
ORRED L H 2% B, 72720, BHREIERTTEER, RSP E2ET V. £
72, BLORZER, AAOREZET 2.
y=—-x+1 Y
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[3] (1) P(a, B) £B<. Elfia+y=20hH~Ns b

()

ThHHID, COEMBICEE RS MV DPH I, ¢ MM EHE LT

- )

EPTDH. LoT

Ofi — OP + PH — (§>+t(1) _ <a+t)

1 B+t
Efr+y=2 L EOH7E05
(a+t)+(B+t)=2 cot=
Wz

2 — —
H( +c§ [3, 2 (;é+6)
LZAHT, Ao, 0), B(0, B) THY, 34 H A BAEA—EHMLIZHLDODSE
i
AHl = KAD

ERBIETHIEINH

2—a—p
2

(=12 +(B-1)?=
L7z TC, EPliX
,.‘( 1) Zhlb & LEEV2ON (%)

125 5.
(2) Q(X V) EB<E, QUEFFEMROP LIZHY, 7o
OP-0Q =1
“C“Z;)Z)/)‘
O$| Oﬁ 1 Oﬁ

od[  [0d] [og|
:W‘Té: SeEa @

—7J, Pla, B) ida? —2a+p%2-28=0 2H/Th5
X Y

:X2+Y2’6:X2+Y2
#RALT
X V(Y Yo, x+y
X2+Y2 X2+Y2 X2+Y2
X24Y2-2X +Y)(X2 4V =0 - X+Y:%
L72his T, ﬁQ&iEﬁ‘&ery:% Y (%)
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[4) % 0° DLE 180° FKiiilc& A5 L2k, &t ZAPC = /BPC &, %&fF
cos ZAPC = cos Z/BPC --- @

LEMETHS. P(X,Y) £55.

PA=(1-X, -Y),

ﬁ:(qfx, _y),

PC=(-X, ~1-Y)

Y745, PIZA B CERLRLZEADT, TN51E0 TERV. LEAoT, LY,
BP BRI RELE M

PA.PC  PB.PC
] e e
Thb E7 ‘ﬁ‘xo BOT
(PA-PC) [PB| = (PB.-PC) [PA
Eh,. INEESTEE
{1 -X)(=X) + (-1 Y VI +X)2 7?2
B T T e - o
FHELT

(X24Y24Y - X)VX2+ Y2+ 142X = (X24YV24 Y+ X)V/X2 + Y2 412X
Z DA R R 5 T % i
(X2 +Y?*+Y - X)(X2+Y*+Y+X)20 ---®@

OFCHBA%E 2T LI LI2LY, £MHOIF
(X24Y24Y - X)X (X2 4Y?+142X) = (X2 4+ Y2+ YV + X) (X2 4+ V2 +1-2X)

LHfETHD. DF D
{(X2+Y?4+ YY)+ X2 - 2X(X?+ Y2+ V) HX2+ Y2 +1+2X)
={(XP+ Y 4+ Y+ X2+ 2X (X2 + Y2+ V)N X2+ Y2 4+ 1 - 2X)

INEERLTC, BT ERXE2155.
X{(X2+Y? +Y)P?+ X%} - X(X?+Y?+Y)(X?+Y?2+1)=0

XY(X?+Y?-1)=0
K@ <j:% ;) RIS 2 50K 0SS ORI (&)

Thb. L£o7T, KDDL
r=0F7Fy=0F T2 +9y>=1

no

7 N 7 N
& 8
+ +

DO~ DO | —

— N——

[\v] (V]
+ +

N 7N
< <
+ +
| |

— N——

[\v] (V]
[IN v

DO |~ DO | —
< >
8] V)

7 N 7 N
& 8
| \

N | [\

N— N——

[\v] [\v]
+ +

7N 7 N
< <
+ +
| |

N—— N——

[\v] (V]
[IN v
DO |~ DO | —
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5&8—-2
R

() 4

2

x

2

dy _
dr

WMatED 2

(Fr110)

+y? =10OWB% z THG LT,

dy

+2y—=— =0

dx

S

(2) y? =3y + 22 =5 OMA% z THH LT,
2yd—y —3y—3mﬂ+2x=0

dx dx
dy _ 3y —2r
dx 2y — 3z
(3) z =siny (O<y<%) DEE,
dx e cosy V1 —sin?y V1—a?
dr _ 5o B
(4) i 2 cost, i sint &0,
dy .
dy _ ar _ sint _ 1 %
dr ~ dr ~ Deost 2 0t (&)
di
(5) de _ 3a(1+1°) —3at-3t> _ 3a(l -2t7)
dt (1+13)? (14 1%)?
dy  6at(1416%) —3at® - 3t>  3at(2—t%)
at (1+1t%)2 o (141%)2
o7,
d
dy _ g M2P)
de — dz 1—2t3

dt
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2] 1) y=f(z)=e" &F2.
F(z) = —22e™ "
Bt e ) 10 B B ERIE
y— et = —otet (x —1t)
CNDE (a, 0) 35 & &
—e " = —2te™" (a—1t)

e >0 THDL

e Y ©)
ORI %E D L35k

2—a2—2

T

(#7225 2 ROBEEIB T 5 | 720121%, QD% 2 EHFE OB 2l THhiu

FVwoT, a2-2>0 %0
a<—V2, a>V2 (&)
(2) THMA1IARBNFZ] 720121, OOEBFEOEHA 1 ETHINTLVOT

a:iﬁi%ﬁ(iig,ég) (%)

2-8



(3] (1) ZAOQ =10 £,
jia =af
—7i.
PQ = \/{CL(COS@ + 0sinf) — acos 9}2 + {a(sinf — O cos ) — asin 9}2
= \/(afsin )2 + (af cos )2

= \/a292(sin2 0 + cos? 0)
=ab
o7,
AQ=PQ

LRDRNVASH (FEBR#E)
(2) x =a(cosf +0sind), y=a(sind —fcosf) £ 1,

z—zza(—sin9+sin9+90059)=a9cosé‘

%Za(COSH—COSH-i-@SiDe)Zaesine
ThHAHND,

dy  afsinf

dr ~ afcos@ = tanf

LoT, HPIZBITAEROMEEIZ,
I : ek
o (0 = nm:n 1TEE)
ZIT, 84 0Q ORI,

tan (9 S (2n+1)7r in &i%ﬁ)

THcN5, APIZBTLERERT OQ FEETH .
—77, HP B sE#MoEAR,

1 .
~and {z — a(cosf + 0sinh)}
THDLNS, v=acosl LT 5&,

1
tanf

= af cos b

y —a(sinf — @ cosh) =

y —a(sin@ — O cosf) = —

{acosf — a(cosf + Osinf)}

y =a(sinf — O cosh) + ab cosf = asinb
L7235 T, MPIIBITHEMRIE, M (acosh, asind) $2bbH Q &b,

:nu,mﬂmxiwezﬁﬁiﬂlwasémbﬁa
UELY, BEPICBIILIHEOERE, A Q THOIET 4. (RERA#%)
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GEE) (1), (2) OfERELYy, AP Y
ORI, H O &P NI2RET] -
RO WO HADPSHENT Vo7
LECHANDHMBTH D (HHS

Zofh#id [HOMEB] LMfEh
TV, TN
IS, BDMRITE OV TRE /lo/a ’
1 P BF 58D AL TY-
ZESIHPNAHMC &, bED
e BT (involute) ] &) .
WIZERLE, R C EOEBEORTEREZI IV EE, HO RINLDFERTTIC
I LM THL. ZoBEOH O 2 lliF C O [ (evolute) | L.

‘e




(4] (1) f(z) = abe &1,
f/(ilf) _ bzbfleax +£Z?b . aeam
= (az + b)zb~ e
f"(x) = az® e 4 (az + b) (b — 1)2*~ 2 + (azx + b))z’ Lae™
=272 {az + (ax + b)(ax +b— 1)}
ff(H)=0THoH05,
(a+be*=0 <= a+b=0 Sooa=-b
ok,
fl(x) =b(1 —z)zbte b
f"(x) = 2 2e7P"h(ba? — 2bz + b — 1)

b, 2> 0ICBVWTEMEZ 223250, b0 IZEETNL,
b — 2z +b—1=0

WL 2 ODOIEOERHZ & TIE L v,

ba? —2r+b—1=0 <= x2—2x+1—%=0
= (x—1)2—%20
THEPD, Wiz=1>0L), FEREETICHERD LD ICELZEVRS,
1
1—=—>0

{(ﬂ%ﬁy_wb@n>o y
— bb-1)>0 »> b>0

b>1
Lo T, Kdba, bOEHF, 1- % ;
a+b=0 22 b>1 (&) 0 1 x
GEE)

fl(x) ZRHETHE X120, BB, g hITHLT,
(fgh) = f'gh+ fg'h+ fgh/
EBIEEAVTRS, TNREOMGZ 2 HAVWNERO L 2 ETES (%

B D TA L),
(2) ba? —2bz+b—1=0%fE< &,
R
o b
LoT, 2ODEMAD 3 EEDEDMIIEN 1 TH DS,
2Vh=1 Lob=4(>1) (%)

EHIZ, a+b=04LD,
a=—4 (%)

T/, COLED fa)DTTTEREZDL,
fla) = ate e,
fl(x) =41 — z)xde 4
f(x) = 2%~ - 4(42”® — 82 + 3)
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